

多大、麥大合設國際商業管理學科 北美首例：輪流在加國各大城市、香港上課

多倫多大學和麥基爾大學宣布聯手創設一個全新的國際商業管理學科，集合兩校教學陣容精英，設定十一項課程，以培養在國際市場具競爭力的人才。學科的特點之一，是學生上課地點將在加拿大國內各大城市及香港輪流進行。

多大和麥大的商業管理學科，在加國均是名列前茅。此項合作，使兩校的商業管理學科更上層樓。據多倫多大學商業管理學院行政院長Paul Halhern表示，新的國際商業管理學科之目的，是培養高品質人才，以在國際市場大展鴻圖。

此項國際商業管理學科與傳統商管學科略有不同，即非常強調實地教學。學生的上課地點將在國內和國際的一些大城市輪流進行。初步安排是三月課程開始後，先在多倫多大學完成一項課程內容教學內容，五月時即移師蒙特婁及渥太華，之後，學生將前往香港上課。

選擇香港作為這項新的國際商業管理學科之上課地點，是因為兩所大學的有關負責人相信，未來廿一世紀的發展熱點在中國，Halhern稱，如果他們培養的學生不懂亞洲經驗，日後就無法在國際商場上發展。過去北美洲有些大學的國際商業管理課程，也曾在海外進行部分教學，但基本上都是以歐洲作為教學地點，而這次多倫多大學和麥基爾大學將香港作為海外的教學點，在北美洲屬首開先例。

參考資料：News Release, University of Toronto & McGill University (Jan. 1998)